

## Sentralstyremøte 4-22/23

Dato: 15.02.23

Klokkeslett: 11:30-16:00

Møtested: Campus Helgeland

Møte innkalt av: Chanice Sørli Johansen

Deltakere: Grete Beate Sunnset, Henrik Storbakk Jensen , Håvard Dragland, Mia Larsen Sveberg & Anna-Viktoria Bjørsvik. Organisasjonskonsulent Hilde Iren Hardy

Les: Innkalling og dagsorden

---

### Vedtaksaker

#### VS 17/22-23 **Godkjenning innkalling**

Innkallingen ble utsendt 23.11.22.

Forslag til vedtak: innkallingen godkjennes.

**Godkjent**

#### VS 18/22-23 **Godkjenning dagsorden**

Dagsorden ble utsendt 13.02.23

Forslag til vedtak: dagsorden godkjennes.

**Vedtatt: Godkjent, med bemerkning om at ingen fra SOT er tilstede under behandling av budsjett. (Mia Larsen Sveberg ankom møtet 12.10)**

#### VS 19/22-23 **Godkjenning av møteleder og referent**

Sentralstyret vedtar møteleder og referent.

Forslag til vedtak: Chanice Sørli Johansen blir møteleder og Hilde Iren Hardy blir referent.

**Vedtatt**

#### VS 20/22-23 **Handlingsplan 23/24**

Sentralstyret innstiller på forslag til handlingsplan til årsmøtet.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på handlingsplanen til Årsmøtet

**Vedtatt med de endringer som fremkom i møtet.**

---

### **Budsjett**

- VS 21/22-23 Sentralstyret innstiller på forslag til budsjett til årsmøtet.  
Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på budsjettet til Årsmøtet  
Ikke vedtatt.
- Sentralstyret gir hjemmelekse om utarbeidelse av nytt budsjett fra hver region. Saken tas opp igjen neste SST møte 02.03.2023**
- Vedtatt**

### **Økonomisk søknad Nordcup**

- VS 22/22-23 BOSI søker om 85 000,- til Nordcup  
Sentralstyret innvilger 100 000 til Nord cup og sentralstyret får reise og opphold dekket.
- Vedtatt**

---

### **Orienteringssaker**

- OS 1/22-23 **Orienteringsrunde**  
Orienteringsrunde blant medlemmene om hva som skjer i Studentorganisasjonen Nord og i regionene.
- OS 2/22-23 **Rekruttering**  
Status rundt rekruttering i SON og regionene.

---

### **Diskusjonssaker**

#### **Studentpolitisk plattform**

- DS 4/22-23 Sentralstyret arbeider med den studentpolitiske plattformen  
**Ser til SOB og andre for inspirasjon. Kommer tilbake på neste møte med et nytt forslag.**

---

### **Eventuelt**

Saker til eventuelt fremmes i forkant av møtet, og innsettes under VS-X/22 Dagsorden. Det fattes normalt ikke vedtak i slike saker.  
Ingen saker til eventuelt.

---

**Chanice Sørлие Johansen**

Leder, Studentorganisasjonen Nord